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Elő léptelések 
lesznek a városnál és a törvény

 értel- 

mében alakitott jelölőbizotts
ág a na- 

pokban már késziti javaslatait, 
ame- 

lyek a legközelebbi városi nagytanácsi 

ülés elé kerülnek. A jelölé
seket, ame- 

lyek a hivatalfőnökök és Delzát 

mesterek véleményének szürőin is 

átmennek, egyesek részéről olyan kor- 

teskedés előzi meg, hogy
 erősen befo- 

lyásolja a jelölésekre vonatko
zó elha- 

tározást. Ezek az egyesek polit
ikai és 

nemzeti szempontokat igye
keznek ér- 

vényesiteni ugy, hogy a dolgok jel
en- 

legi állása szerint nem kizárólag az 

éerdem lesz mérvadó a jelöléseknél. 

Hallunk olyan befolyásról, amely Sze
- 

rint a svábok szavazatait igérték a 

románok jelölésénél arra az eset
re, ha 

az előléptetéseknél garantálják a ro- 

mán szavazatokat a svábok jelöltie 

javára. Nem hisszük, - amit már 

most széltében-hosszában beszélnek - 

hogy az alpolgármester befolyása ér- 

vénycsült volna ilyen irányban, azon- 

ban a felzaklatott közvéleményt majd 

csak a tények tudják végleg meg- 

nyugtatni. Tiz év alatt volt alkal- 

munk eleget látni, hogy mint kapasz- 

kodtak fel a ranglétrán, gyorsan ugor- 

va át az egyes fokokat, olyanok, akik- 

nek főérdeme az volt, hogy románok- 

nak születtek. Azt hisszük, az elmult 

évek különbözöő szak- és nyelvvizsgái 

után megtörtént már az a rostálás, 

melyet román nemzeti szempontból 

szükségesnek tartottak. Ideje volna, 

hogy a megmaradt és meglevő tiszt, 

viselők között ezekután ne tegyenek 

már ilyen megkülönböztetéseket. Akit 

eddig nem menesztettek, bizonyára 

százszorosan beigazolta. hogy a város 

részére hasznos és eredményes mun- 

kát fejt ki. Tehát legalább is egyenlő 

elbánást érdemel a többiekkel. A je- 

lölőbizottságnak a legsulyosabb erköl- 

csi kötelessége figyelembe venni az 

összes körülményeket. Nemcsak a 
képzettséget, - hiszen ettől nem egy- 

szer tekintettek el a multban - ha. 

nem a városnál eddig töltött szolgálati 

éveket és főként azt, hogy az illető az 

utolsó tiz év alatt előlépette már és 
hányszor? Kötelessége azonban a vá- 

rosi nagytanács tagjainak is, hogy 
lelkiismeretesen járjanak el különö- 

sen ebben a kérdésben is és ne hagy- 
ják magukat egyéni, párt- vagy egyéb 

befolyásoktól vezettetni. Városi tiszt- 
viselőkről, Temesvár lakosságának 

össztisztviselőiről van szó, akiknek 

jogos érdekeit képviselni kötelessége 

az ezen lakosság által választott vá- 

rosi tanácstagoknak. Ezt ai kötelessé- 

züket pedig akkor fogják hiven tel 
jesiteni, ha nem különböző befolyások, 
hanem kizárólag az igazság szelleme 
vezérli őket szavazatuk leadásánál. 
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gyilkossád 

miatt, aki lehajtott fejjel, nérmán Tógadta a 

biróság döntését 

-Elvetemedett büneimet nem kisérlem mentegetni" 
Ki ürten Péternek, a düsseldor- 

fi rémnek bünpöre a végső felvo- 

náshoz érkezett. A tegnapi tárgya- 

láson - amelyre háromszázötven 

főnyi hallgatóság töltötte meg a 

termet - J ansen ügyész mondta 

el nagyszabásu vádbeszédét. Olyan 

per ez - mondotta - amely szinte 

példátlanul áll az igazságszolgálta- 

tás történetében. Az emberi elvete- 

medettségnek, cinizmusnak olyan ke 
veréke nyilatkozott meg a vádlott 

részéről, amely borzalommal tölt el 
minden épérzésü embert. Ilyen ret- 

tenetes bünpörre eddig még soha 

sem volt példa. Amikor Düsseldorí- 

ban és köryékén egymást követték 

a kéjgyilkcsságok, a rendőrsésnek 

a nyomozásban igen sok gátló kö- 

rülménnyel kellett megküzdenie. 

Igy megtörtént az, hogy egymás- 

után jelentkeztek emberek, akik azt 

mondották magukról, hogy a gyil- 

kosságok elkövetői. 

Ezekről csak sok fáradsággal 

lehetett kideriteni, hogy semmi 

közük nincsen a gyilkosságok- 

hoz és az iszonyu bünöket ré- 

szint feltünési vágyból, részint 

pedig beteges hajlandóságból vál- 

lalták magukra. 

Ezenkivül a rendőrséghez tizenkét- 

ezernél több figyelmeztetés és be- 

jelentés érkezett, amelyek mind ren- 

geteg dolgot adtak, mert a rendőr- 

ség egyetlen ilyen bejelentést sem 

akart megvizsgálatlanul hagyni. 
Hálát kell adni az Istennek - 

mondotta Jansen ügyész - hogy 
ebben a zürzavarban nem történt 

valamely ártatlan emberrel jóváte- 

hetetlen igazságtalanság. A vádbe- 
széd azután részletesen ismerteti 

Kürten Péter életét gyermekkorától 
kezdve egészen börtönbejutásáig. 
Sorban vázolja az egyes gyilkossá- 
gok és gyilkossági kisérletek lefo- 
lyását és megállapitja, hogy Kür- 

ten valamennyi büncselekményét 
előre való megfontoltsággal követ- 
te el. 

Eich dr. főügyész szólalt föl az- 

után és előterjesztette a kiszabandó 
büntetésre vonatkozó javaslatát. 

A főügyész Kürten Péter ellen 

kilenc rendbeli gyilkosság mi- 
att halálbüntetést kért. Ezenki- 
vül a kölönböző gyilkossági kisér- 
lett és egyőb büncselekmények 
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nem is felmerült a kérdés, 

nek tettem az első beismerő 

miatt összesen hatvan évi fegy- 

házat kért Kürtenre, ami a tör- 

vény értelmében tizenöt évi fegy- 

házra volna összevonandó. 

Kérte továbbá polgári jogainak 

élete végéig való felfüggesztését, 

valamint esetleges kiszabadulása 

esetére életfogytiglanig rendőri fel- 

ügyelet alá való helyezését. 

Szünet után Wechner adr. hi- 

vatalból kirendelt védő mondotta 

el védőbeszédét. Olyan cselekmé- 

nyekért kell védenem Kürten Pé- 

tert - kezdte beszédét - amelyek 

példátlanok az igazságszolgáltatás 

történetében és amelyek még a kép- 

zeletet is felülmulják. Felmerülhet 

könnyen a kérdés, hogy ezekre a 
büncselekményekre nézve egyálta- 

lán van-e helye a védelemnek. Ben- 

hogy 
még kirendelés alapján is miért vál- 
laltam el olyan bünösnek a védel- 

mét, aki tulajdonképpen nem érde- 

mes semmi védelemre. 

Arra kell azonban kérnem az 
esküdt urakat, hogy Kürtennek 

umnecsak a büntettek beismerését, 
hbigyjék el, hanem azokat az 

okokat is, amelyek cselekvéseire 

inditották. Olyan ember, aki 

ilyen cselekményeket elkövet, 
még ha nem elmebajos is, szel- 

lemileg nem lehet normális. 

Talán eljön az idő, amikor az igaz- 

ságszolgáltatás és az orvosi kar is 
másképpen fog itélkezni az ilyen 

cselekményekről, nem ugy, amint 
azt most a szekszuális szakértők 

véleménye alapján teszi. Lehet, 

hogy a vádlottat halálra itélik, le- 
het, hogy életfogytighani fegyházat 

mérnek rá, de azért kérem, hogy 

itéletükben legyenek könyörülete- 

sek, tekintsék azt, hogy Kürten is 

emberi arcot visel és könyörületes- 

ségükkel tegyék neki lehetővé a 
kiszabandó büntetés elviselését. 

Az ügyész rövid replikája után 
Kürten Péter élt a zárszó jogával 

és meghatott hangon ezeket mon- 
dotta: 

- Bünös vagyok. Elvetemedett 
és undoritó büneimet nem kisérlem 

mentegetni. Mikor elhatároztam 

magamat arra, hogy bünhődni fo- 

gok és az igazságszolgáltatás kezé- 
re juttatom magamat, a feleségem- 

vallo- 

mást és őt kértem, jelentsen föl, 

mert megélhetését akként akartam 

bizositani, hogy őt hozzájuttatom a 

jutalomhoz. 

Meg kell állapitanom azt is, hogy 
áldozataim között sokan voltak 
olyanok, akik megkönnyitették 

borzalmas dolgaimat, mert az 

első megszólitásra hajlandóknak 
mutatkoztak velem a sötétbe el- 

menni és azt remélték, hogy 

aztán a vőlegényük leszek. 

Ha erélyesen elutasitottak volna 

mindjárt az első szóra, talán nem 
mertem volna a nőkkel erőszakos- 
kodni. Undorodom tetteimtől és ál- 
dozataim hozzátartozóitól bocsána- 
tot kérek, amiért végtelen szomoru- 

ságot és gyászt okoztam nekik. Ha 

halálra itélnek, az igazi vezeklés az 
lesz számomra, hogy a végrehaj- 

tásig igyekszem elszenvedni a ha 
lál kinjait. 

Kürten Péter beszéde délután 

négy órakor ért véget. Az esküdtek 
azután tanácskozásra vonultak visz- 

sza és egy óra mulva közölték ver- 
diktjüket a törvényszékkel. A biró- 
ság a verdikt alapján rövid tanács- 

kozás után kihirdette az itéletet, 
Feszült csend volt a teremben, 
amikor a tárgyalás elnöke Ehirdet 
te, hogy: 

- A biróság Kürten Pétert ki- 

lenec rendbeli gyilkosságért és két 
rendbeli nemi erőszakért kilenc 

rendbeli halálos itélettel sujtja, 

azonkivül hét gyilkossági kisérlet- 
ért és egész halmaz egyéb büncse- 
lekményért tizenöt évi összevont 
fegyházbüntetésre, politikai jogai- 
nak életfogytiglanig való elveszté- 

sére és esetleges kiszabadulása ese- 
tén haláláig való rendőri felügye- 

let alá helyezésre itélte. Ezenkivül 
kötelezi a biróság az elitéltet a tár- 
gyalási költségek viselésére. 
Kürten Péter az itélet kihirdeté- 

sét lehajtott fejjel, némán fogadta. 
Felebbezést egyelőre sem az elitélt, 
sem a védője nem jelentett be. 
A biróság a tizenöt évi fegyház- 

büntetést arra az esetre szabta ki, 

ha Kürten a halálbüntetés alól eset- 
leg kegyelmet kap. Valószinü azon- 
ban, hogy a halálbüntetést néhány 
hónapon belül - mivel a felsőbiró- 

ságok hamarosan fogják az i 
letárgyalni - végrehajtják. 



Segítés helyett szemreh 
érte az igazgatóság részéről a láncgyárban halálos bal- 
esetet szenvedett munkás hozzátartozóit, mert a halot- 

tat a munka mártirjának nevezték 

Szabadulási igyekezet a kártérités alól 
Csillag-utca 20. Földszintes ház. 

A kaputól balra fából faragott és 
természetes szinüre mázolt márom 
őriási gyertya lóg annak jeléül, 
hogy a házban gyertyamártó mes- 
ter lakik. Az utcán, a ház előtt és 
az udvaron hancurozó gyermekek 
vidám sivalkodása igyekszik az est 
közeledő csendjét. Az udvaron egy 
esomó szoba-konyhás lakás. Sze- 
gény emberek lakásai. Ezek egyi- 
kében ül fejét tenyerébe fektetve 
özvegy Schmidt Józsefné. Amint 
maga elé mereng, lassan pereg a 
könnye. Néha fel-felfigyel. Az ud- 
varon pajkoskodó-játszadozó gyer- 

mekek közül kicseng számára az 
egyiknek a hangja. Az unokája az, 
egy kis elemista fiu. Anyja-apja 
már régebben meghalt, most a 
nagyapja is. 
pPénteken lesz egy hete, hogy az 
özvegy férje: Schmidt József 
láncgyári munkás hirtelen meghalt. 

Délben még jókedvüen ebédelt 
odahaza, aztán elment a láncgyár- 
ba dolgozni. 

Félötkor hirül hozták, hogy 
a fejére esett egy harminc ki- 

lós kalapács. A kétségbeesett 
asszony férjéhez rohant a kór- 
házba. Eppen akkor ért oda, 

amikor haldoklott. Hat órakor 
pedig már kilehelte a lelkét. 

És most azt mondja a gyár, 
- zokogja az asszony, - hogy a 
férjem maga volt az oka a szeren- 
csétlenségnek. Nem és nem! Hi- 
ezen gyermekkora óta ott dolgo- 
zott, ott tanult ki és a gyárat 

csak néhány év előtt volt kényte- 
len elhagyni, amikor ott kevés volt 
a munka. De mihelyt ujra munka 
lett, azonnal visszahivták. Ha nem 
lett volna okos 

munkás, nem hivták volna vissza. 
Sohasem volt vele semmi baj, soha 
vem érte a legcsekélyebb baleset 
sem. Mindig vigyázott és vigyá 

zott most is. Dehát a gyár tudja, 
miért okolja a szerencsétlenségért 

Elmondja özvegy Sehmidt 
Józsefné, hogy a férje kopor- 

sójára a munkások koszorut 
vettek. A gyár igazgatósága 

egy szál virágot nem tartott 
érdemesnek odatenni. Szom- 

baton, a haláleset utáni napon, 
anmikor bérfizetés volt, akkor 

Schmidtné ment a gyárba az 
ura fizetéseért. Boritékban 
kapta meg. Pontosan pénteken 
délutánig, ameddig Schmidt 
József dolgozott. Egy órával 

sem fizettek ki neki többet. 
Azt sem kérdezték, hogy miből 
temetteti el a férjét. A gyár a 
maga részéről a dolgot elinté- 
zettnek tartotta. 

A lánecgyár munkásai ott voltak 
a társuk temetésén valamennyien. 
Allitólag ott volt a temetésen a 
gyár igazgatója is. Ez lehetséges, 
mert másnap az egyik munkásnak 
kijelentette, hogy a sirnál felesle- 
ges volt beszédet mondani. Igen, a 
sirnál az egyik munkástestvér bu- 
csuztatta a halott munkástestvért, 
akiről az mondotta, hogy a munka 
mártirja és hogy vérével fizetett: 
Ezt a beszédet nem kellett volna 

« 

és elővigyázatos: 

elmondani az igazgaóság vélemé- 
nye szerint. 
A baleset ügyében Coti Jonel 

józsefvárosi rendőr-komiszárus 

folytatta a kihallgatásokat. 
hallgatta a gyár mérnökét, aki 
igyekezett megmagyarázni, hogy 

miért volt Schmidt József maga az 
oka a halálos balesetnek. Kihall- 

gattak több munkást is. 
Kihallgatásuknál ott volt a 
mérnök is. Nem nagyon mertek 

beszélni. Volt azonban olyan is, 

aki kimondotta, hogy a leesett 
kalapács azóta már egyszer el 
volt szakadva és hogy hibásan 

volt összekötözve. 
Aztán meg akadt olyan is, aki el- 
mondotta, hogy szerinte egy másik 
munkás kapkodása okozta volna a 
balesetet. Abban is megegyeztek 
többen. hogy a hajtószij sokkal 
szélesebb, és lazább volt a kellet 

Ki- 

ténél. Azt is vallották, hogy a ve- 
szélyes munkálatnál a munkások 
nem állottak felügyelő ellenőrzés 
alatt. Az iratok a rendőrségtől át 
kerültek az ügyészségre és vég- 

eredményben ez fogja megállapita- 

ni, hogy Schmidt József haláláér' 
kit terhel felelősség. 

Schmidt József özvegye ra- 
gaszkodik hozzá, hogy a gyár 
kárpótolja őt férje haláláért. 
A férje erős, egészséges ember 
volt, mindössze ötvennégy esz- 

tendős. 
Még sokáig tudta volna eltartani 
a családját. De mert a gyárban 
lelte halálát, Schmidtné a gyártól 
várja az elvesztett kenyérért a 
kárpótlást. Véleményünk szerint a 
gyárnak kötelessége volna meg 
előzni azt, hogy az özvegy per ut 
ján legyen kénytelen érvényesiteni 
igényét. 

föld magában 

Olaszországban egy kis falusi 
leány, Maria Mattaloni, aki 
egy jelentéktelen faluban látta 
meg a napvilágot huszonnégy esz 
tendővel ezelőtt. Nem szépség- 
királynő Maria Mattaloni, akit 
még szépnek sem lehet mondani és 
aki mégis a nap hőse. Maria Mat- 
taloni - a varázsvesszős fenomén. 
A világlapok is foglalkoztak a ne 
vével, közölték az arcképét is, ami 
kor legutóbb egész sor etruszk sir! 
fedezett fel varázsvesszejével és 

pontosan megmondta, hol vannak 
a föld alatt a bronzedények, már- 

ványszobrok, és agyagkorsók. 
Olaszországnak nincs petróleuma 
Maria Mattaloni elindult varázs- 
vesszejével a pármai sikságon és 
megmutatta azokat a helyeket, 
ahol petroleumnak kell lenni. Mos! 
fejezték be a furásokat, és csak 

Varázsvesszős fenomén 
a kis falusi leány, aki pontosan 
megmondja, hogy mit rejteget a 

Ma a legnépszerübb nő egész ugyan petróleumot találtak, még 
pedig olyan bőségben, hogy na 

ponta harminc tonnát ad már az 
első kut. De higganyt és vasércet 
is talált a fenomén. Valóságos 
nemzeti kincsnek tekintik Maria 
Mattalonit, akit az orvosok meg. 
vizsgáltak. Kihallgatták a szivét 
megmérték a vérnyomását és vé- 
gül kijelentették, hogy - semmi 
baja sincs. Egészséges, csak legfek 
jebb hiszterikus hajlamai vannak, 
de idővel elmulik majd ez is. Maria 
Mattaloni, amikor megérzi a kere- 
sett dolgot, egész testében remegni 
kezd. A kezében tartott varázs- 

vessző ilyenkor forogni kezd, sok- 
szor olyan nagy gyorsasággal, 
hogy lehorzsolja a bőrt ujjairól. 
Szivmüködése munka közben ren- 

detlen lesz és néha percenként két- 
százhuszat is vert a szive. 

Alfonz spanyol király London- 
ban van és ott gondolkozik azon, 
hogy mihez kezdjen. Wiesbaden 
fürdőigazgatósága azzal a tervvel 

foglalkozik, hogy a Hohenbuche 
kastélyt állandó tartózkodásra föl- 

ajánlja a spanyol királynak. A für- 
dőigazgatóság igy akarja a német 

nép háláját kifejezni Alfonznak a 
világháboru alatt Németországgal 
szemben tanusitott magatarsááért. 
Egyes francia ujságok ezzel a hir- 

zzzz 

Minden áron megakadályozza 
a spanyol kormány a kommunista 
propaganda terjeszkedését 

adással kapcsolatosan megjegyzik, 

hogy Alfonz király a háboru ide- 

jén a németek javára kémkedett és 

az ántántnak minden hadi titkát, 

amely tudomására jutott, elárulta 
azoknak. IIlő tehát, hogy most ez- 

ért megjutalmazzák. 
Alba herceg, a bukott spanyol 

monarchista kormány volt külügy- 
minisztere Párisban nyilatkozott a 

Newyork Herald munkatársa előtt. 

Azt mondotta, hogy Alfonztól távol 
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záros határidőn belül állitsák bank- 

ahol csendben és nyugalomban fog 
élni. 
A spanyol kormány szigoru in- 

tézkedéseket léptetett életbe az el- 
len, hogy a spanyol tőke külföldre 
kerüljön. Azokat, akik a köztársa- 
ság kikiáltása óta nagyobb össze- 
geket utaltak át külföldre, a pénz- 
ügyminiszter felszólitotta, hogy 

számláikat vissza ugyanabba az ál 
lapotba, amelyben azok voltak. 
A spanyol kormány tegnap mi 

nisztertanácsot tartott, amelyen 
Szovjetoroszország elismerésével 
foglalkozott. Ebben a kérdésben 
még nem hoztak végleges határoza- 
tot, ellenben kimondták, hogy a 
kommunista propagandát minden 
ülmények között megakadályoz- 
zák. 

tozmer 

120 tisztviselő 
előléptetésére kerül sor a 

városi tisztikarban 
Temesvár városának tisztviselőit 

élénken foglalkoztatja az a kérdés: 
milyen lesz a közeli előléptetés, 
kik lesznek azok a szerencsések, 
akik ebben részesednek? A tiszt- 
viselők zöme - néhány szerencsés 
kivételtől eltekintve - már közel 
nyolc éve hiába várja az előlépte- 
tést. A különböző városi adminisz- 
trációs ügyosztályoknál pedig 
agyanennyi állás van üresedésben 
nyugdijazások következtében. Eze- 
ket az állásokat előléptetés, illetve 
a szolgálati főnöki három állást az 
előléptetési bizottság javaslata alap 
ján választás utján fogják betölte- 
ni. Ennek a harmincnégy állásnak 
előléptetés utján való betöltése más 
állásokat hoz üresedésbe, amelyek 
ismét ujabb előléptetés utján ke- 
rülnek betöltésre. Összesen körül- 
belül százhusz városi tisztviselő elő- 
léptetéséről van szó. Sagovici 
Sámuel dr. főjegyző - mint je- 
lentettük - megbeszélést tartott az 
egyes hivatalfőnökökkel. A megbe- 
szélésen elkészitették a tisztviselők 
minősitési táblázatait és ranglistá- 
ját. Ennek alapján fogja kidolgoz- 
ni javaslatát a tisztviselők előlépte- 
tésére kiküldött bizottság. A bizott- 
ság jelentése a jövő hét elején az 
állandó választmányhoz kerül, 
amely azt a nagytanács elé terjesz- 
ti. Minthogy azonban a keddre ösz- 
szehivott közgyülésig ez nem készül 
el és ennek tárgysorozata már kü- 
lönben is megvan, a tisztviselők 
előléptetése ügyében a jövő hét vé- 
gén - valószinüleg szombaton - 
rendkivüli közgyülést tart a nagy- 
tanács. 

Cavaráni MÉSZ 

Tordai GEMENT 

FASZEN 
vagontételben és kicsinyben 

itj. Reiter Simonfil 

Timisoara, Küttl tér. Telefon 238 



Keverik a kártyákat 
a politikai szintér kulisszái mögött és több 

oldalról igyekeznek a különböző partok Jorga 

Tegnap délben Jorga miniszterel- 

nök Mihalache volt belügymi- 

niszter kiséretében megjelent a bel- 

ügyminiszteriumban, ahol formálisan 

is átvette a belügyi tárca vezetését. 

A tisztviselők üdvözlő beszédére Jor- 

ga többek között a következőket mon 

dotta: 

- Biztositani kell a tiszta és töké 

letes, zökkenőmentes 

Tiszteletben kell tartani a törvénye- 

ket és mindenkit lelkiismeretes mun- 

kára hivok fel. 

A sulyos problémák közül elsősor- 

ban a munkanélküliséget kivánja a 

kormány megoldani. Megbizható he- 

lyen szerzett értesülések szerint a 
miniszterelnökség mellett a munka- 

közigazgatást. 

nélküliség leküzdésére kormánybiztos- 

ságot rendszeresitenek. 

Ennek feladata lesz az egész or- 

szágban a munkanélküliség prob- 

lémáját tanulmányozni, a munka- 

nélküli segélyek kiutalásáról gon- 

doskodni és gyakorlati uton mun- 

kaalkalmak létesitését elősegiteni. 

Jorga miniszterelnök azon a vélemé- 

nyen van, hogy a közmunkákat az 

egész országban haladéktalanul meg 

kell kezdeni és valószinü, hogy erre a 

célra a külföldi kölcsönből is jelenté- 

keny részt forditanak. 

A kormány további gondját képezi 

a szociális és a kisebbségi problémák 

megoldása is. A miniszterelnök foly- 

tatta tanácskozásait a kisebbségeknek 

a kormányban való részvétele tár- 

gyában. Hosszasan tárgyalt Brandsch 
Rudolffal. Erről a kérdésről a minisz- 

terelnök a következő nyilatkozatot 

tette: 

- Elhatározott tény, hogy a minisz- 

terelnökség mellett kisebbségi almi- 

niszteriumot létesitünk. Ezt alminisz- 

teri rangban szász ember fogja vezet- 

ni, mellette pedig egy magyar és ro- 

mán államtitkar fog müködni. A sze- 

mélyekről még ma nem nyilatkozha- 

tom, lehetséges azonban, hogy huszon- 

négy órán belül már megtörténnek az 

erre vonatkozó kinevezések is. 

tegnap Nagyszebenbe utazott, hogy a 

hivatalos szász körökkel érintkezésbe 

lépjen és azok hozzájárulását kikérje 

a tárca elvállalásához. 

Még nem lehet tudni, hogy a szász 

pártnak álláspontja. 

Brandsceh csütörtökön visszatér 

Bukarestbe és akkor ad végleges 

választ Jorgának. 

Bitay Árpád dr., akit Jorga a ki- 

sebbségi alminiszterium egyik állam- 

titkárának óhajt megnyerni, tegnap 

délben Bukarestbe érkezett és a dél- 

után folyamán tanácskozott Jorgával. 

Bitay a miniszterelnök egyenes fel- 

kérésére jött a fővárosba és kétséges, 

hegy elfogadja e az államtitkári ál- 
lást. Jólértesült helyen ugy tudják, 

hogy Bitay a maga részéről egyen- 

mi az 

i1e 
elsáranóil 
TÖLGY 

Erandsch Rudolf, akit a kisebbségi 

alminiszterium vezetésére kiszemeltek, 

rangu szerepet köt ki magának a szá- 

szok képviselője mellett és ebben az 

esetben nem államtitkári, hanem a. 

miniszteri rangot nyernc. 

ogy a Magyar Pártnak mi a né- 

zete Bitay tárcavállalására vonal. 

kozólag, az még nyilt kérdés. 

A Jorga kormány jelszava a leegy- 

szerüsitett bürokratizmus. Ezt szol 

gálja az a hirdetmény is, amelye. 

tegnap a közoktatásügyi miniszterium 

kapuján függesztettek ki. Eszerint a 

tisztviselőknek tilos felvilágositást 

adni magánfeleknek, mert felvi 

sitást csakis a központi iktatóhivatal 

adhat. Erre azonban nincs is szül 

mivel a beérkezett aktákat 

gősebben elintézik. Jorga nem fogad 

a legsür- 

a miniszteriumban, hanem a lakásán. 

Audienciára kérvényben kell jelent- 

kezni és arra huszonnégy órán belül 

érkezik válasz. 

A többi miniszteriumban is az elv 

nyilvánul meg, hogy a kijárást 

kormányanak kellemetlenkedin 

Kisebbségi alminiszterium létesül 
öböljék és a tisztviselők h

a- 

lanul intézzék el az ügye- 

tegnap levelet intézett Jorga 

Cristea Miron dr. patriárkához 

és megköszöni a patriárka áldását, 

amelyet a kormány muüködéséhez 

adott, majd igy folytatja: 

- A mai körülmények között fa- 

ji és vallási különbség nélkül az or- 

szág egész lakosságának együttmü- 

ködésére és munkájára van szükség. 

Ezt a munkát csak nyugalomban 

lehet kifejteni, nem szabad a kedé- 

lyeket nyugtalanitani. Éppen ez- 

ért kérem Szentségedet, hasson oda, 

hogy a lelkészek feladatuk teljesi- 

tésépben hivatásuk magaslatára 

emelkedve ne folytassanak külön- 

akciót, ne járuljanak eskük kivéte- 

lével külön akciókhoz, tartózkodja- 
nak attól, hogy az ország lakossága 
körében a gyülölet magvát elhint- 

sék. 

Titulescu titkos megbizatása 
A politikai szintér kulisszái mö- 

gött folytatódik a pártok munkája. 

Jorga tárgyalásokat kezdett - 

amint erről már beszámoltunk - 
Bratianu Györggyel és Lupu- 
val és valószinü, hogy ez a két 

kispárt megegyezést létesit Jorgá- 

val és megbizottai belépnek a kor- 
mányba. Averescu marsall és 

Jorga között politikai tekintetben 

hideg a viszony. 
Titulescu bukaresti időzését is 
arra használják fel a kulisszák 

mögött, hogy Jorgának kellemet- 
lenkedjenek. Tegnap délután 

ugyanis az a hir terjedt el, hogy 
Titulescu bukaresti időzésének 
különleges célja van. 

Tudni vélik, hogy Titulescu a Jor- 

ga-kormány kinevezésével beállott 
látszólagos nyugalmat arra hasz- 

nálja fel, hogy politikai tárgyalá- 
sait tovább folytassa. Azt is tud- 
ják, hogy Titulescu tovább tapoga- 
tőzik és ismét felveszi a tárgyalá- 

sokat a nemzeti parasztpárttal, va- 
lamint a liberálisokkal és uj módo- 
zatot keres az általános kibontako- 
zásra. 

(Folytatás az 5. oldalon) 
gzza 

56 millió lei birság 
a feketeszesz-üzelmekben szerep- 
lő gyarak es magáanosok ellenm 

Varodin ezredes, aki tudvalevő- 

leg a feketeszesz-ügyben 

Varodin tegnap visszaérkezett 

Temesvá- 

rott, Aradon és a Bánságban a vizs- 

gálatot vezette, több napig Bukarest- 

ben tartózkodott és ezalatt elkészitet- 

te a vizsgálatáról szoló jegyzőkönyvet. 

Te- 

mesvárra és a jegyzőkönyv egyik pél- 

dányát átnyujtotta a Friedmann-féle 

szeszgyárban. A vezérfelügyelő jegy- 
zőkönyvének az az érdekessége, hogy: 

a feketeszeszüzelmek folytán ötven 

hat millió lei birságot állapit meg 

azokra a gyárakra és 

lyekre, akik az afférba 

keverve. 

magánszen 

bele vannak 

Továbbá ezen összegnek a 

kifizetésére egyetemlegesen kötelezi 

az ügyben szereplő összes gyárakat 

és magánszemélyeket és mindazokat, 

akikről megállapitotta, hogy a temes- 

vári adózatlan szeszesitalokból vásá- 

roltak. Az anyagi kötelezettség a te- 

mesvári szereplőkön kivül érinti az 

aradi Reusz Márkus és Fiai-céget 

és a EFlora likőrgyárat is. A kiró- 

vandó birságra a pénzügyminiszte- 

DARKETT 
TELIESEN SZARAZ 

rium már eddig is biztositási zárlatot 

vezetett több gyár és személy vagyoná- 

ra. Varodin ezredes a jegyzőkönyvet 

végső jóváhagyás végett Arge- 

toianu pénzügyminiszternek nyujt- 

ja be és ettől függetlenül folyik to- 

vábbra is 

bünügyi eljárás. 

Jonascu Miklós vizsgálóbiró teg- 

nap ujból több tanut hallgatott ki. 

igy a Weisz és Hasz aradi 

szállitócég egyik megbizottját, továb- 

bá Wolf Mór temesvári, Scheun- 

stein Károly resicai és Maras- 

ky Rezső boksánbányai szeszkereske- 

dőket. A tanuktól főleg a szeszesita- 

lok vételére és szállitására vonatkozó- 

lag kért a vizsoálobiró adatokat. A 

legközelebbi kihallgatás április hu- 

szonötödikén lesz és valószinü, hogy 

ezzel a vizsgálat befejezést is nyert 

lag kért a vizsgálóbiró adatokat. A 

rozatának megszerkesztéséhez, ame- 

lyet inditványtétel végett eljuttat az 

ügyészséghez. 

a feketeszeszügyben a Plleuma. A Na yhecs 
jjelenő Torontál cimi 

or 
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Osztálysorsjáték 
84.000 Sorsjegy. 42000 Nyeremény. 

Főnyeremény: 
20,000.000Lei 

Prámia és nyeremények: 
12,000.000 - Lei 
7,500000- , 
2.500. 00- , 

2 000.000- , 
etc. Összesen 42 000 nyeremény. 
Háromszázharmincmillió leien 

felüli összertékben. 
Minden nyereményt azonnal készpénz- 

ben kiiizetünk. Állami garancia. 
Levonás nincs. 

Asorsjegyek fele nyer. 

Sorsjegyárak: 
Negyed: Fél Egész 
500 Lei 600 Lei 1200 Lei 

Fizetés a sorsjegy vétele után. 
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Elgázolt 
a villamos egy fagylaltárust 
legnap aelelott a Iaget-uton sulyos 

kimenetelü 

történt. A 28. számu villamoskocsi, 

amelyet Mladen Sándor kocsivezető 

vezetett, elütötte Reif Haszim har- 

minchárom éves fagylaltárust, 

sulyos serüléssel kórházba szállitot- 

tak. A villamoskocsi a Gyárvárosból 

a Belváros fele haladt és a Liget-uton 

levő Cioban-palota elé ért, amikor az 

uttesten feltünt a fagylaltárus kézi- 

kocsija. Reif Haszim nem vette észre 

a villamos közeledését és kocsijáva 
át akart haladni a sineken. A nem 
nagy sebességgel közeledő villamos 

abban a percben elkapta a kézikocsit 

és magával sodorta. A megijedt Rel 

Haszim nem engedte el idejében a 

kézikocsit, amely felborulás közben az 

árust is fellökte, aki a villamos ke- 

rekei alá került. A Kkocsi vezetője fé- 

kezett, de a szerencsétlenséget nem 

tudta elháritani és a fagylaltost ösz 
szeroncsolt jobblábbal huzták ki a 

vihamos alól. Értesitették a belvárosi 
rendőrséget, 

villamosszerencsétlenség 

akit 

ahonnan Perian 

György rendőrigazgató és Chemitz- 

ky Imre komiszárius jelentek meg a 

baleset szinhelyén. Közben a mentők 

is megérkeztek, akik a nagy vérvesz- 
teségtől elájult árust a Bega-szana- 

tóriumba szállitották. Az orvosok 

azonnal mütétet hajtottak végre és a 
jobb lábát térdig leamputálták. Álla- 

pota sulyos. A baleset ügyében a 

rendőrség meginditotta a vizsgálatot. 

Jugoszláviai magyar lap ju. 
en meg 

oró eimű lap, mely 
nek nevét a belgrádi diktatura 
Hiradóra változtatta, ritk i 
leumot ünnepel. Most van hatvan 
esztendeje, hogy Torontálmegye 
akkori közéletének vezetői, köztük 
néhai Vuchetich Endre, volt 
vármegyei főügyész, lapunk főszer- 
kesztőjének édesatyja, megalapi- 
tották a megye első magyarnyelvü 
lapját. Azóta, hat évtizeden át, a 
magyar ujságirók több generáció- 
ja segitett fejleszteni az ujságot, 
mely ma is rendületlenül áll őrt a 
magyar érdekek mellett. A jubi 
leum alkalmából a lap ünnepi szá 

mot adott ki, amelyben a régiek 
közül mindazon kevesek is közöl- 
nek visszaemlékezéseket a régi jó 
időkről, akik még életben vannak.. 
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Kákán csomót 
keres a Banater Deutscher Kultur- 
verein, amikor azt irja, 'hogy a 
Déli Hirlap az egyesületet támad- 
ta meg Rotték temesvári vendég- 
szereplése miatt. Aki olvasta, meg- 
érthette, mi ellen tiltakoztunk. Ha- 
tározottan hangsulyoztuk, még pe- 
dig az egyesülettől nyertifelvilá- 
gositás alapján - hogy nem a 
Kulturverein, áll a rendezés mö- 
gött. A Banater Dentsche Zeitung- 

ban most megjelent nyilatkozat 
szerint mégis a Kulturverein égisze 
alatt folyik a játék. Ezzel ellentét- 
ben áll a tulajdonképpeni koncesz- 
szionált brassói 
ség tulajdonosának szerkesztő 
günkben tett nyilatkozata, mely 
szerint ő csak a szinház átengedé- 
sét kérte a Kulturvereintől, mi 
után az előzetesen más előadások 
ra, - melyek terve vizbe esett, - 
elkérte a szinházat. Az egész a 
szinházi ügynökség üzlete, mely 
hez a Kulturveréinnak semmi 
Igy szembeállitva a két nyilatko 
zat Maz a enyomásantó hogy az 

mel. Ettől elteletrtve örömmel foi ! 
gadtuk mindig a német társulatok 
temesvári vendégszereplését ésa 

brassói szinházi ügynökség stulaj- 
Honosát éppen néhány perceel a'B. 
D. Z. megjelenése előtt mibiztat- 
tuk, hogy hozzon német társulatot. 

Hisz a németek is kapnak minden 
éyben német szinházi előadások 

. Hog 
a szubvencióból a mostani rende- 
zés nem kap egy banit sem, azt mi 
legalább olyan jól tudjuk, mint a 
Kulturverein. Ezért nem ertjük 
miért az egész harag? 

Szent György. A görög vég a 
a többi ke 

z 
söa aél ezde azi 

zó het el 

helyett má A 

Sulyos csa' 
Fiedler sza 
kedése a s 

A magyarság évek óta megdö 
nő aggodalommal látja a svábok 
azt az igyekezetét, hogy Szatmár- 
ban és a Szilágyságban erőszako- 
san akar svábositani. Ma még nem 

tudunk végleges itéletet mondani, 

de egy konkrét eset azt a látszatot 
kelti, hogy Fiedler István, az 

uj szatmári püspök is ennek a moz- 
galomnak az érdekébe szegődött. A 
közoktatásügyi miniszter a svábok 

vezetőinek kérelmére négy szatmá- 

ri és öt szilágysági tiszta magyar 
község iskoláiban elrendelte a né- 

met nyelv kötelező bevezetését. Az 
iskolaszékek együttesen állást fog- 
laltak a rendelet ellen, mivel az ér- 
dekelt iskolák tanulói magyar anya- 

nyelvüek. A szatmári püspöki szék- 
ben akkor még Boromissza 
Tibor ült, aki az iskolaszék kérel- 

férfiak között sok bánsági 
akik, a nemrégen létesitett Ferdi- 
nánd rendet kapták. A Ferdinánd 

tablánál köz- 

"gazgatási pert inditott a közokta- 

tásügyi miniszterium rendelete mi- 

att. A per tárgyalására csak most 
került a sor, 

püspöki székben már Fiedler Ist- 
ván ül. A tárgyaláson a püspöki 

hatóság képviseletében Krüger 
Jenő dr. ügyvéd jelent meg, aki 
azonban nem tudta Fiedler püspök 

meghatalmazását bemutatni. Bero- 
missza püspök meghatalmazását 
pedig annak elhunyta miatt már 
nem ismerték el érvényesnek. A 

tábla erre érdemleges tárgyalás 
nélkül elutasitotta a keresetet, ami 

ellen Krüger dr. nem felebbezhe- 
tett, mert nem kapta meg a meg- 

hatalmazást. A per nem várt kime- 
netele magyar körökben kinos fel- 

tünést keltett. 

A DÉLI HIRLAP LEGKÖZELEB- 

BI SZÁMA a mai általános munka- 

szünetre való tekintettel szombaton 
korán reggel a rendes időben jelenik 

meg. 

Kitüntetések. A hivatalos lap 
legutolsó száma száznál több kitün- 
tetést közöl. A kitüntetést közéleti 

van, 

rend parancsnoki keresztjét kap- 

ták Cosma Aurél dr. volt minisz- 

t E s 
szinházi ügynök- 19! ge 2e 

bánsági kor- 
nianu Györey 

ok, a tiszti ke- 

megekzt 

„IRIS 
a snas kézjósnő, kiremindent 
megmond. Fogad egész nap. Már 
Belépésnél nevén szólítja. Belvá- 

I I 2. dszlnt 

reszttelo CHig arr eraniu: Táviüsz dr. 
Dobrin yötey 

M 
volt prefektus, 
dr. volt er 
s ie u usztn 

Fangotr Mentamnó aJánosgagk 
mányzóság sajtófőnöke, Nem 0 ia- 
nu Péter dr. volt lngosi pretektus 

kapták 

Bukaresti megbizások külföldi utle- 
velek meghosszabbitása, vizumok, va- 
suti bérletek, olcsó és gyors beszerzése, 

tiit Eur Mit, Tumi, 
IV, Bem-utca 28. 

Maponta kuriler járat! 

uj donság! 

aufomatikusan mü iködö 

ztáonom 

- A bánsági kormányzóság sor- 
sa. Bocu Szevér kormányzó teg- 

nap délután Lippára indult, onnan 
pedig ma este Bukarestbe utazik. A 

kormányzó Bukarestben tárgyal 
Mani u Gyulával, majd tisztelgő 
látogatást tesz Jorga miniszter- 

elnöknél. Bocu bukaresti utazása 
összefüggésben áll a temesvári kor- 

mányzóság sorsával. 
- Buzaszentelő. A katolikus 

egyház szombaton, április 25-én, 
ünnepli meg Márk apostol ünnepét. 

Ezen a napon tartják meg a hagyo- 
mányos buzaszentelő napot is, ami- 

kor a hivők serege körmenetben 
vonul ki a határra. A pap megáld- 
ja a zsendülő vetéseket és azokra 
Isten áldását kéri. 

.......... 
Saját érdekében 

ere,lrisé kézjósnőt 
aki mindent megmond: jelent, multat, 
jövőt, egész élete sorsát. Belváros, 

Merez-utca 2. földszint. 

Leégett száznegyven faház. 
Ocna ókirályságbeli községben az 
elmult éjjel hatalmas tüz pusztitott. 
A nagy viharban kigyulladt az 
egyik ház és a tüz szinte percek 
alatt rohamos gyorsasággal hara- 
pózott el. Néhány óra leforgása 
alatt 140 faház lett a lángok marta- 
léka. A lakosság körében igen nagy 

pánik keletkezett. A kár több millió 
lei. 

* A Déli Hirlap Budapesten állan. 

dóan olvasható a PARK-SZAÁLLODA 

NIVERS A" 
lakások, irodák, bankok és 
vállalatok részére. 
lassza el senki lakását, 
üzletét, 
szerelni az UNIVERSA" 
zárókészülékkel, ha üzletétöl 
vagy lakásától nyugodtan távol 

kávéházában, VIII, Baross-tér 10. 

Szenzációsl 

biztositó zárókészülék 

Ne mu- 

irodáját mielöbb fel- 

akar maradni. 
i bátran mehet, mert 

amikor a szatmári 

an Dózsa- 

mnenet a. Jósika-utcában) 

kronométerkészitőnél megjavittatja. 

Földössy mevét a határokon tul is a 
legelőnyösebben ismerik, mint olyan 

emberét, aki nem mestere, hanem mű- 

vésze szakmájának. Gikerültvele meg- 

állapedást létesitenünk, hogy aki m 

Déli Hirlap szelvénzével nála jelent- 

kezik, az a megállapitott, árból husz 
százalók kedvezményben részesül. 

Ilyen szelvények korlátlan mennyi- 
ségben állanak rendelkezésére előfize- 
tőinknek és olvasóinknak a Déli Hir- 

lap kiadóhivatalában. Minden egyes 

óra javitásához külön utalványt 
adunk, amelyek a javitási árak meg- 

állapitása után azonnal átadandók. 

uue 

Mozi 

Ölelsége a szerelem 
A Fórum-mozi hangosfilm 

donsága 

Joe May, az ismert német film- 
rendező, aki néma filmekkel nagy 
hirnevet szerzett magának, mos- 
tanában lépett a világ elé első 
hangosfilmjével. Joe May ötletes- 
ségben és érdekességben hü marad 
önmagához, sőt azt lehet megálla 
pitani, hogy mostani sikere még 
az eddigieket is felülmulja. Olyan 
rendező trükköket és leleményessé 
geket ragyogtat Joe May ebben a 
fulmben, amelyek a nézőt valóság 
gal ár ulatba ejtik ujszerüségük 
kel. A felvételek pompás volta 
méltó az egymást kiegészitő cse 
lekményhez, zenéhez és énekhez 
A szöveg Bernauer és Österreicher 

pompás vigjátéka, amely tele van 
humorral és kacagtató helyzettel 
csillogó szellemességü ( párbeszé- 
dekkel és tréfákkal. A zene Walter 
Jurmann sikerült munkája. A vig: 
játék egyes szerepeit kizárólag első- 

rendü szinészek alakitják. IElőtér- 
ben áll Nagy Kató, ez a fiatal 
filmdiva, aki rövid időn belül vi 
lághirnévre tett szert. Méltő part- 
nere Franz Lederer, A szünni 
nem akaró nevetést a nézőtéren 
elsősorban a komikusok triója: 
Wallburg, Roberts és Szőke Szak- 
áll mókái váltják ki. Az a derült- 
ség, amelyet az Öfelsége a szere- 

lem cimüű százszázalékos német 

hangosfilm a közönségből kivált 

nem szünik meg a darab végével 

sem és a nézők még órákon keresz 

tül a darab vidám hatása alatf 

állanak. A Forum-mozi program- 

választása ismét szerencsés volt. 

„0 Mozik műsora. 

Csütörtökk. 
Belvárosi Capitol mozi: Háborgó 

szenvedélyek. (Beszélő film.) 

Erzsébetvárosi Doina mozi: Az ének- 

lő felhő. 

Forum mozi: Öfelsége a szerelem. 

(Beszélő film.) 

Gyárvárosi Apolló mozi: Szeretlek, 

szeretsz, szeret... (Beszélő film.) 

Mehalai mozi: Asszony légy jó és 

Öfensége keringője. (Kettős müsor.) 

Péntek. 

Gapitol Belvárosi 
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maguk könnyek közt 

vaitoilanu 

A kormány tagjai tegnap délután 

minisztertanácsot tartottak, ame- 

lyen Argetoianu pénzügymi- 
niszter ismertette az ország pénz- 

ügyi helyzetét, utána Manoiles- 

eu előterjesztette az élet olcsóbbo- 
dása érdekében kidolgozott tervét, 

amelyet a kormány elfogadott. A 

prefektusok kinevezése a tanácsko- 
záson nem került szóba. 
mány magáévá tette a Mironescu- 
kormány gazdasági programját és 

kiegészitette Argetoianu, valamint 

A kor- 

Manoilescu tervével. 
A minisztertanács után Jorga 

lakásán értekezlet volt és ekkor 
megállapitották azokat az irányel- 
veket, amelyek alapján a prefektu- 

sok kinevezését eszközlik. Jorga 
miniszterelnök azon tartományi 

kormányzók lemondását elfogadta, 

tábornok 
az uj belügyminiszter 

akik azt benyujtották. Hosies- 
cu moldvai kormányzó lemondó 

soraira Jorga a következő meg- 
jegyzést füzte: 

A kormány nevében az összes 
tartományi igazgatók lemondását 

elfogadom, mert nézetem szerint 
azok müködésére szükség nincsen. 

Amennyiben továbbra is közigaz- 
gatási szolgálatot óhajtanak telje- 
siteni, ugy mindegyik számára ma- 

gas állami méltóságot vagyok haj- 
landó biztositani. 

A tegnapi nap szenzációja az, 
hogy a pártokkal folytatott tanács- 
kozások eredményeképpen Vai- 
toianu tábornok, aki a Duca 

pártból Bratianu Györgyhöz csat- 
lakozott, átveszi a belügyminiszteri 

tárcát és ma már leteszi az esküt. 

zsz 

- Szenzációs ujdonsággal gazdago- 

dott városunk. Egy német feltaláló 

igen egyszerü, de annál zseniálisabb 

automatikusan müködő biztositó zá- 

rókészüléket „Universa' 

név alatt hoz forgalomba, amely min- 

den államban már be van vezetve és 

statisztikai adatok szerint ott a bető- 

rések a minimumra csökkentek. Olva- 

sőink figyelmét felhivjuk az „Uni- 
versa' cég lapunk mai számában 

megjelent hirdetésére. 

- Meghalt a családjától távol. De- 

nisi Antal gyéri mezőgazda család- 

jától távol hirtelen meghalt. Halálát 
felesége, született Pál Irma, 

Kató, férjezett Berta Ferencné, 

unokája, Miki és Aranka, valamint 

nagyszámu rokonság gyászolja. 

Autórugók és rugólapok, 
autóalkatrészek a legolcsóbb 

áron 

Autoservice Soc. Com. 
TIMISOARA I, Bul. Reg. Maria (Liget- 

§ ut) 8. sz. e a se 

leánya 

két 

* ifok, szZiuesznok es aás csirac- 

logók. frurcsa es szines karneval: vi- 

dam, tarka es könnyüű alakok balja, 

akik tul az erkölcs vilagán es joreszt 

kivül a társadaiom korlátain élik a 

mosolygó, 

szenvedésekben is grimászt vágó ele- 

tüket. Irók és aláirók, szinésznők es 

is 

álszinésznők, csirketogók és álcsirke- 

fogók vonulnak fel előttünk. Bizo- 
nyos, hogy Heltai Jenő, aki örök 

mosolyba és derübe tudja boritani 

alakjait, ismeri őket a burok alatt is, 

szivák mélyéig. Mulatságosak és meg- 

hatóak ezek a rövid történetek s nem- 

csak egy hallatlanul főlényes iró, de 

egy nagyon fölényes ember munkái 
is. A remek Heltai-kötet az Athenaeum 

Olcsó Könyveinek sorozatában jelent 

meg 68 leies rendkivüli olcsó árban, 

174 oldalon jó kiallitásban. Küldje be 

bélyegben Lepagenak Kolozsvár és 

Lepage franko küldi. Kérje az árle- 
szállitások nagy jegyzékeit Lepagetól 

Kolozsvár. (Régi ár 122 lei volt.) 

A temesvári kamara ülése. A 
temesvári kereskedelmi és iparka- 
mara igazgató választmánya április 
huszonhetedikén, hétfőn délelőtt 

féltizenegy órakor ülést tart. Napi- 
genden szerepel az államvasutak 
Kerületi ignzgatóságál Kettéosz- 
tása, a cégek bejegyzéséről sz 

törvény, valamint es e leges 
pellációk és inditványok 

1 mnallo ale 

Aninán nem lesz munkáselbocsá- 
tás. Megirta a Déli Hirlap, hogy 
Aninán nagyszabásu munkáselbo- 

csátásokat terveznek, mert az ál- 
lamvasutak vezérigazgatósága csök- 

kentette az aninai szénbányákból 

beszerzendő szénszükségletet. Azóta 
tárgyalások indultak meg, az ál- 

lamvasutak továbbra is 3200 tonna 

havi szénmennyiséget vesznek át és 
igy Aninán ezuttal nem lesznek 
munkáselbocsátások. 

Háztulajdonosok és bérlők! 
A .Globul" könyvkereskedés ki- 
adásában megjelent az uj módositott 

házbértörvényt és lázszabályzatot 
román, magyar és német nyelven 

magába foglaló 

házbérkönyvecske, 
amely minden könyvkereskedésben, 

tűzsdébenujságelárusitóhelzen kapható 

Ara 15.- lei. 

* A Hadiözvegyek Országos Egye- 
sületének temesvári fiókja április 

huszonötödikén, szombaton este 
nyolc órakor a Tiszti Kaszinó nagy- 
termében tánccal egybekötött tea- 
estélyt rendez. Az estély tiszta jö- 
vedelme jótékony célt szolgál. A 

rendezőbizottság, amelynek élén 

Jonescu Livia ezredesné áll, 

nagy előkészületeket tesz az estély 

sikere érdekében. Beléptijegy sze- 
mélyenkint negyven lei. 

Férfiingpouppelinok 
nagy választékban megérkeztek 

Dénes ésPollák 
- Mit tárgyal a városi közgyü- 

lés. 

most küldte szét a nagytanács tag- 
jainak az április 28-án délután 

szóló meghivót. A meghivó tartal- 
mazza a közgyülés tárgysorozatát, 
amely a következő: 1. Leyritz Ár- 

pádnak és Luffi Péternek a nagy- 
tanácsi tagságról, Lica Szofronnak, 

Kiss Pálnak és Laza Pálnak a pót- 

tagságról való lemondása. 2. Az 
1931. évi költségvetésnek a reviziós 
bizottság kivánalmai szerint való 
módositása. 3. Különböző póthitelek 
megszavazása az 1930. évre. 4. Ház- 

helycserék. 5. Telkek eladása és 
cseréje. 6. A belvárosi görög keleti 
székesegyház részére szükséges te- 
lek kihasitása a püspökség számá- 
ra adományozott területből. Z A 

nyári mozik részére szükséges han- 
gosfilmkészülékek beszerzése. 
Inditványok és interpellációk. 
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A főpolgármesteri hivatal 

négy órakor tartandó közgyülésre 

Halmay Tibor, 

Ma, csütör 

FORUM 

- Tisza István emléklakoma volt 

tegnap este Budapesten, amelyet a 

Szent Gellért szállóban rendeztek. 

A lakoma ünnepélyességét emelte 

az, hogy Horthy Miklós kor- 

mányzó is megjelent. Ott voltak 

továbbá Bethlen István minisz- 

terelnök, a kormány tagjai és a 

politikai élet sok előkelősége. A 

serlegbeszédet Apponyi Albert 

gróf tartotta, aki frenetikus ha- 

i tást ért el. . 

- zZarándoklat Temesvárról Rómá- 

ba. A katolikus egyház idén ünnepli 

meg Szüz Mária istenanyai dicsőségét 

hirdető ephezusi zsinat ezerötszázadik 

évfordulóját és páduai Szent Antal 

halálának, 

nak hétszáz éves évfordulóját. Ebből 

az alkalomból M a gyary Pál te- 

Endre dr. minorita atya vezetése alatt 
Temesvárról és Aradról országos za- 

rándoklat indul Rómába és Páduába. 

A zarándokok junius 2-án indulnak 

el, Rómában öt napot, Páduában és 

Velencében három napot, mig Fló- 

érkezik vissza Temesvárra. A részvé- 

teli dij 12.500 lei, amelyben benfoglal- 

tatik a harmadosztályu gyorsvonati 

jegy a román határtól a román ha- 

tárig és minden egyéb költség, mint 

éleimezés, kiszolgálás, borravaló, szál- 

ló és autó. A zarándoktársaság közös 

jeggyel utazik, de egész Európára 

matiné mérsé 

Telefon 11-54 

valamint szentté avatásár 

mesvári püspöki helynök és Will 

rencben és Assisiban egy-egy napot 

töltenek. A zarándoklat junius 14-én 

szoló utlevelét mindenki maga köteles 

beszerezni. Jelentkezni lehet a temes 

vári AApitványi Pénztárnál, vagy a 

és a következő napokon szenzációs 

müsor a FOR UMBAN 

A legkitünőbb és legkima- 
aslébb JOE MAY:sláger 

Őfelsége a szerelem 
(Ihre Majestát die Liebe) 

A 100 százalékosan németül beszélő 

filmoperettek gyöngye 

Nagy Kató, Szőke Szakáll, 

Franz Lederer 

és Grete Theimer 

(a Zwei Herzen in "4 Takt női főszereplője) 

Monopol: Ero-film, Brassó 

tökön d. e. fél 11 órakor 
kelt helyárakkal 

MOZGÓ 

Gyárvarosi uriasszony 
tragikus halála 

A gyárvárosi Indóház-utcában 

sajnálatos baleset történt, melynek 
Wolff Árminné uriasszony esett 
áldozatul. Az asszony este kilenc 

óra után atyját, Steiner Sándor 
gyárvárosi takereskedőt akarta fel- 
keresni és utközben történt a sze- 

rencsétlenség. Szüleinek Indóház- 

utca 20 szám alatti lakása közelé- 
ben az uttesten akart áthaladni, 

amikor egy arra robogó villamos 
elütötte. A villamos az uriasszonyt 

a földre dobta, aki az esés következ- 
tében kulcscsontficamodást szenve- 

dett. Mikor ájulásából magához 
tért, járókelőkkel szüleinek lakásá- 

ra szállittatta magát. A megrémült 
család azonnal orvost hivott, aki 

megállapitotta, hogy agyrázkodás 
tünetei mutatkoznak. Tegnap éjjel 

azután az asszony állapota 

válságosra fordult, mert agyvérzés 
lépett fel és minden gondos ápolás 
ellenére délelőtt meghalt. A tragi- 
kus haláleset nagy részvétet kel- 
tett annál is inkább, mert az el- 
hunyt asszony férje, Wolff AÁrmin 
kereskedelmi utazó éppen üzleti 
köruton van és igy felesége halálá- 

ról nem volt tudomása. A család 
táviratilag értesitette Wolff Ár- 
mint felesége haláláról, akinek ha- 
zaérkezése után lesz a temetés. 
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A gyárvárosi ortodoksz izraelita 
itközség Friedmann Ferenc 
itközségi elnök lvezetése mellett 

tartotta évi rendes közgyülését, 
melyen megejtették a választáso- 
at. Elnöknek egyhangulag Fried- 

emplomgondnokok Krieger E. és 
chwimmer H. lettek. Bénztáros 
brahamsohn L., ellenőr Róth J., 

ba a következők kerültek: Fried 
Ignác, Schönbrunn J, Hoch J, 

Reich N.. id. Grünberger H., 
Teszler I., Schiller, Jungermann, 
Singer H., Schlesinger, Feldmann 

„Ernstein J., Nodel H., Grün- 
rger Dávid, Stern Mihály, Ro- 

senberg Jakab, Pinkesz Antal, Fo- 
gel Bernát és Wiesel Léb. 

* A Magyar Leányegylet a nyomor- 

gó anyákért. A temesvári Magyar 

Loeányegylet e hó 25-én, szombaton 

disztermében tánccal egybekötött tea- 

estét rendez, melynek bevételét sze- 

gény nyomorgó anyák fölsegélyezésére 

fforditja. Szeretettel hivunk meg és 

várunk közénk mindenkit, kérve, hogy 
iigy lehetővé tétessék nekünk egy az 

öröm és szeretet jegyében eltöltött 

este bő áldását hinteni szegény nyo- 

morgó anyák közé. Teaesténkre be- 
lépődij nincsen, csupán a teajegy 

megváltása kötelező. 

Áldozási fátyolok és koszoruk 
nagy választékban 

jutányos áron 

HELIOS-nál 
müűvirágkeresked s 

Temesvár-Belváros, Jenőherceg-utca 

.
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.
.
.
.
.
.
.
.
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- sikerült kirandulás. A német 

sváb népközösség zsombolyai tagozata 

sikerült kirándulást rendezett Kis 

komlósra. Ez alkalommal Möller 

Károlyné a zsombolyai és kiskomlósi 

nőegyletek és leánytagozatok müked- 

velőinek részvételével müsoros elő- 

adást és táncmulatságot rendezett. 

Möller Károly volt szenátor a müsor 

keretében tetszéssel fogadott beszédet 
mondott. Valamennyi szereplőnek sok 

tapsban volt része. 

e Mindennemü szerszámok, 

és butorveretek, vas- és rézbutorok 
mélyen leszállitott áron kaphatók. 
Scherter Ottó vaskereskedése, Te- 
mesvár Belváros. 

Oroszország végzetes évei. 
Mi, mai emberek, akik végigéltük 
a történelem legnagyobb tragédiá- 
ját, csak megbizhatatlan kommen- 
tárokból sejthettük meg, hogy mi 
csoda személyi, politikai, társadal 
mi és gazdasági rugói voltak a vég 
zetes összecsapásnak, amely fene- 
kestől felforgatta a társadalmat és 
megváltoztatta HEurópa térképét 
Az eddig megjelent irások közt 
amelyek a mai történelem titko 
a legérdekesebbek. Szaszonov volt 
orosz külügyminiszter és Paléo- 
logue volt szentpétervári nagy- 
követ visszaemlékezései. Aki ismer 
ni akarja saját korát, annak okvet 
lenül el kell olvasnia ezeket a köny 
veket. Paéologue: A Cár országa 

nagy háboruban c. könyve háror 
kötetben 912 oldalon propaganda 
kiadásban 129 lei. Szaszonov: 
Végzetes évek pedig, amely azelőtt 
396 lei volt, most gyönyörü fehér 
papiron 456 oldalon füzve 132 lei a 

page könyvkereskedésben, Cluj- 
Kolozsvár, hogyha azonnal meg- 
endeli. Vidékre utánvéttel franco 

épület- 

mann Ferencet választották meg 

azda Pinkesz D. A választmány- 

Ferliszövetek 

Megoldódott a nagy kérdés, 
a csiklandós, a fránya, 

van kormány és mert tagjai 
nagyrészt katédra papjai: 

ez tanárok kormánya. 

Ezt a kormányt a polgárok 
megnyugvással fogadják, 
tanárok a sikkasztókat, 

henyélőket, kijárókat 
majd móresre tanitják. 

Igérik, hogy jogot, rendet, 

igazságot megadnak, 
reméljük: ez komoly dolog 
s hogy miniszter-professzorok 
nemcsak szónál maradnak. 

Lemondott a tiz kormányzó 

s prefektusok serege, 

s már száz kormányzóállásra 

és ezer prefekturára 

van jelöltek tömege. 

Ha egy jó hivatal üres, 

a reflektáns nem kevés, 

mindenkinek kell oly állás, 

ahol nincsen sok munkálás 

s annál több a fizetés. 

Kíóró Pál heti krónikája 
] 
4 

A locsolókocsik ujra 

öntözik az utcákat, , 

buzgók s nemcsak utcát, teret 

locsolnak, de embereket 

s embereken ruhákat. 

Közlekedés rendőrei ; 

kaptak sárga szalagot, 

nem dagadnak büszkeségtől, 
szalag helyett fizettségből 

várnak nagyobb adagot. 

A postának élére jött 

uj vezérigazgató, 
levéljárás gyorsasága, 
korrektsége, pontossága 
sokkal inkább volna jó. 

Eljött már a tavasz végre, 
langy az idő s meleg lett 
kiderült az embereknek, 

ezzel szemben szeneseknek 
s fásoknak befellegzett. 

Felderült ránk Szent György 

napja, 
vidulunk szemlátomást, 
s nemcsak Györgynek jólétére, 
de jobb idők reményére 
csapunk egy nagy áldomást. 

tartott, amelyen betöltötték a vár- 

megyei főjegyzői állást. 

közül Secosan Romulusz dr. te- 

mesvári ügyvédet választották 

neg l14 szavazattal vármegyei fő 

jegyzőnek. s 
= A zsombolyai szegények otthona. 

A zsombolyai szegényház ügye 

mint ezt már jelentettük - végre 

rendbejött. Beyer Józsei zsombolya 

tekintélyes polgár és felesége, szüle 

tett Junger Georgina, a háboru alatt 

két házat hagytak a szegényházi alap 

nak. Az egyik házat azonban a csend- 

őrség foglalta le. Az emeletes házat 

most sikerült visszakapni és a községi 

előljáróság gondoskodhatott a szegé- 

nyek elhelyezéséről. A szegényház ve 

zetésére a nagyváradi Szent Vince- 

kolostorból három apáca érkezett 

Zsombolyára, azonkivül berendeztek a 

szegényházban egy kápolnát is és ab- 

pitóinak emlékéről és a jótékonyság- 

ról beszélt. Az ünnepséget emelte a 

templomi énekkar, amelyet Schil- 

ler Márton kántor vezényelt. 

170 leitől kezdve a legfiromabb 
angol minőségig kaphatók 

Babongá Schneider- 
-nél, Temesvár Belváros, Szent 
György-tér, rom. kath. püspöki 

palota. 

* MHófehérke, a legbájosabb mese- 

játékok egyike, kerül április hó 25. és 

26-án délután szinpadra. Aki gyerme 

keinek igazi örömet akar szerezni, ne 

mulassza el e ritka alkalmat és vezes 

se őket a városi szinházba, ahol Hó- 

fehérke, = sorsa nyomán elvezet 

bennünket a törpék, tündérek, hab- 
leányok és földimanók országába. 
Kedves gyermek-balett illeszkedik 

egy erdei felvonásba és kitünő zene 
kiséri az egyes képeket. A szindarab 
rendezése kizárólag szakértők kezében 
van, ami az előadás sikerét biztositja. 
Előadja a német nőegylet. 

öt jelölt 

ban oltárt állitottak föl. A kápolna 
felszentelését Neff Antal apátplé- 

bános végezte, aki a szegényház alai 

ta 

Krassómegye uj főjegyzője. - Magyar irodalmi előadások. 

Krassómegye nagytanácsa ülést Azok a magyar irodalomtörténeti 
előadások, amelyeket Ozorai La- 

jos dr. tanár tart, közkedveltség- 

nek örvendenek, mert az irodalmi, 

ismeretek felujitására és pótlására 

szolgálnak. A legközelebbi iro- 

dalomtörténeti előadást Ozorai La 

jos dr. hétfőn, április 27-én, este 7 

madik emeleti termében. A belépés 

dijtalan. 

* The Black-White-Jazz-Reklaui- 

200 közremüködő a temesvári társaság 

járulni. 

lavaszi kosztümök és 
kabátokra 

gomblyukvirágok 
finom kivitelben, 1 

nagy választékban 
jutányos áron 

HELIOs-nál 
művirágkereskedés, Temesvár-Belváros 

Jenőhe utca 

= Megvertek egy trónkövetelőt. 
Hereford angol város főterén a 
napokban érdekes esemény játszó- 
dott le. A városnak egyik szülötte, 
Anthony Hall, hónapokkal ez- 

előtt azzal a kijelentéssel lepte meg 
a nyilvánosságot, hogy az angol 

trón őt illeti meg, mint aki egyenes 
ágon a Tudoroktól származik. A 
trónkövetelő mostanában nyilvános 

gyülést hirdetett, hogy alattvalókat 

verbuváljon. Beszédében megigérte 

Anglia lakóinak, ha elfoglalja a 
trónt, megszünteti az összes adókat. 

Beszéde után felszólitotta a jelen- 

voltakat, hogy kérdéseket intézze- 

nek hozzá. Az egyik hallgató köz- 

ben odakiáltotta neki, hogy a Tu- 

dor-dinasztia alatt az angolok job- 

bágysorsban voltak. Hall izgalmá- 

ban nyomorult hazugnak nevezte a 
közbekiáltót, aki erre felrohant a 

pódiumra. Formális verekedés tá- 

madt, melynek a rendőrség vetett 
véget. 1 

" A DÉLI HIRLAP BUDAPESTEN 
Allandóan olvasható a dunaparii Bria 
ai szálloda halljában. 

őrakor tartja a Magyar Ház har 

Revuc május 2. és 3-án a Városi szin- 

házban az idei szezon szenzációja lesz. 

legjobb köreiből a sikerhez hozzá fog 

f1 Kipensid 
ma a nyugati liga válogatott 

csapata ellen játszik 

Érdekes mérkőzés lesz ma dél- 

után félhat órakor a Banatul-pá- 
lyán, ahol a nyugati liga válogatott 

csapata játszik a R ipensia 

együttese ellen. A szövetségi kapi- 

tányi teendőkkel megbizott Sepi 

ezen a mérkőzésen állitja össze vég- ! 

legesen a nyugati liga válogatott 

csapatát, amely vasárnap az északi 

liga válogatottja ellen fog küzde 

ni. A mai mérkőzésen a Ripe 

ellen a legjobb aradi, temesvári 

resicai játékosok szerepelnek. 

izgalmasnak igérkező mérkőzés 
a Ripensia is több uj játékost pr 

bál ki. Uj játékos lesz az isme 
Sepi mellett Dehelean, aki le 

utóbb Kolozsvárott futballozot 

Azonkivül Mikóczyt és Cuedant 

kipróbálják és valószinü, hogy k 

zülük kerül ki a Ripensia ujki 

zépfedezete. 

A TMTE-pályán délután öt ór: 
kor a TAC tartalékegyüttese 

Hajduk csapata ellen játszik bará 

ságos mérkőzést. A mérkőzésen 

rendkivül olcsó helyárak van 
érvényben. 

A TAC csapata külföldi turája 

rán Méssinában az ottani Messina F. 

ellen játszott. A TAC szerencsétle: 

körülmények között startolt, 

négy tartalékkal volt kénytelen 

venni a küzdelmet és ennek kö 

tében 813 (2:1) arányban vere 1 
szenvedett. A csapat az első félidőben 
jól tartotta magát, a második félidt 
ben azonban már erősen meglátszo 

a csapaton a tura fáradalma és nen 
tudta megakadályozni a messinai 

győzelmét. 

za 

Az Obsitos operett csütörtöki el. 

adását a délután tartandó konf 

rencia miatt ma, csütörtök délután 
6 órai kezdettel tartják meg. A már 
megváltott jegyek érvényesek. 
előadás a szinházban lesz. 

Csütörtökön este a józsefvárosi For- 
gács-féle teremben játszik a magyar 
szintársulat, ahol az idei operettuj 
donságok egyik legszebb darabja, 

Halványsárga operett ke 

előadásra. 

rózsa 

Szombaton este lesz a Nőtlen f 

bemutatója. A szinház operettegyüt 
tese nagy szorgalommal készül a bu 

dapesti Operettszinház legragyogóbb 

slágerujdonságának, a Nőtlen férj 

nek temesvári bemutatójára. A ki 

nő operett főszereplői Kornély Már 

Vincze Emmi, Dancs Ica, Keleti A 

pád, Felhő Ervin, Csóka József, Já 
vor, Szabados és Kun. A Nőtlen fér] 
szombaton és vasárnap este lesz m 

soron mozihelyárakkal. l 

Heti müsor: 1 

Csütörtök délután 6 órakor. O 1] 
sitos. 1 

sütörtök este: Halványsárga rózs 1 

Péntek: Szünet. l 
- 7 1 

Szembaton este: Nőtlen férj.



sütörtök. (Április 23.) Bukarest. 

12 óra: Gramofonzene. 4 óra: Ka- 
tonazene. 5 óra 30: Délutáni hang- 

verseny. 7 óra: Gramofonzene. 8 

óra: Hegedühangverseny. 8 óra 45: 
A rádiózenekar hangversenye. 9 óra 
15: Énekhangverseny. Budapest. 9 

óra 15: Gramofonzene. 12 óra: Déli 

harangszó az Egyetemi templomból. 
12 óra 5: Mándits szalonzenekará- 

nak hangversenye. 4 óra: 

szabadegyetem. 5 óra 45: Az opera- 
ház zenekarának hangversenye. 6 
óra 45: Előadás. 7 óra 45: Szórakoz- 

tató zene, majd Pertis Jenő és ci- 

gányzenekarának hangversenye. 
Bécs. 11 óra: Gramofonzene. 12 óra: 

Déli hangverseny. 3 óra 20: Gramo- 
fonzene. 8 óra: Énekhangverseny. 
8 30: Szindarab előadása. 10 óra 25: 

Zenekari hangverseny. Belgrád. 11 

óra 30: Gramofonzene. 12 óra 45: 
Zenekari hangverseny. 4 óra: Gra- 
mofonzene. 5 óra 30: Nemzeti dalok 

harmonikán. 6 óra: Jugoszláv da- 
lok. 10 óra 50: Zenekari hangver- 

seny. Breslau. 7 óra: Gramofonzene. 
8 óra 30: Könnyü zene. 9 óra 15.: 
Csellóhangverseny. 10 óra 40: Tánc- 
zene. Kattowitz. 5 óra 45: Délutáni 
hangverseny. 8 óra 30: Könnyü 
zene. 10 óra 15: Hangverseny. 11 
óra 10: Szórakoztató és tánczene. 
Langenberg. 5 óra: Délutáni hang- 
verseny. 8 óra: Esti hangverseny. 
9 óra: Szimfonikus hangverseny. 10 
óra 40: Tánczene. Leipzig. 9 óra 10. 
Zenekari hangverseny. Milanó. 5 ő.: 
Kávéházi zene. 7 óra 15: Tarka 
hangverseny. 7 óra 50: Könnyü 
zene. 9 óra: Operaelőadás. Morva- 
Ostrava. 7 óra 5: Gramofonzene. 9 
óra 30: Tánczene. München. 9 óra: 

szimfonikus hangverseny. Prága. 
7 óra 15: Operaáriák. 9 óra 30: Zon- 
eny 10 óra 20: Zene- Eari hangvyerseny. Róma. 5 óra: 
Délutáni hangverseny. 9 óra B. 
Szimfonikus hangverseny. Stock- 
olm 5 óra 30: Gramofonzene. 7 óra 

380. Tannháuser cimü opera elő- 
adása. Stuttgart. 7 óra 45: Zenekari 
hangverseny. 10 óra 50: Tánczene. 
Toulouse. 6 óra 15: Katonazene. 7 
óra: Könnyü zene. 7 óra 45: Szim- 
fonikus hangverseny. 8 óra 45. 
Tánczene. 9 óra 35: Operarészletek. 
10 óra: Operarészletek. 10 óra 45: 

Hangverseny. 11 óra: Dalok. 11 óra 
45: Dalok. 12 óra 45: Tánczene. 
Varsó. 7 óra 25: Gramofonzene. 8 
óra 30: Könnyü zene. 10 óra 15: 
Hangverseny. 11 óra: Tánczene. 
Péntek. (Április 24.) Bukarest. 
12 óra: Gramofonzene. 4 óra: A 
rádiózenekar hangversenye. 5 óra 
15: Zenekari hangverseny. 7 óra 

330: Gramofonzene. 8 óra: Hegedü- 
hangverseny. 8 óra 30: Eg 
dalok. 9 óra 15: Román népdalok. 
Budapest. 9 óra 15: Zenekari 
hangverseny, Hajdu Anna (ének), 
Vidner Lili (zongora) és Flesch 
Imre (ének) közremüködésével. 9 
őra 30: Hirek. 9 óra 45:: A hang- 
verseny folytatása. 12 óra: Dél 
harangszó az Egyetemi templom- 
ből. 12 óra 5: Zenekari hangver 
seny. 4 óra: Felolvasás. 5 óra 
Előadás. 6 óra 40: Farkas Jenő é 
cigányzenekarának hangversenye. 
7 óra 30: Az Aida opera előadása, 
majd szalonzenekari hangverseny. 
Bécs. 11 óra: Gramofonzene. 1 óra 
10: Gramofonzene. 3 óra 25: Dél- 
utáni hangverseny. 7 óra 30: Ido- 
meneo cimü opera előadása. 10 óra 

.... 

Rádió 

Egyházi 

25: A Korngold zenekar hangver- 
senye. Belgrád. 11 óra 30: Gramo- 
fonzene. 12 óra 45: Zenekari hang- 
verseny. 4 óra: Gramofonzene. 5 
őra 30: Nemzeti dalok. 8 óra 30: 
Népdalok. 9 óra: Énekhangver- 
seny. 9 óra 30: Kamarazene. 10 óra 
50: Esti hangverseny. Kattowitz. 
8 őra 15: Szimfonikus hangverseny 
Langenberg. 8 óra: Zenekari hang- 
verseny. 12 óra: Jazz-band. Leip 
zig. 4 óra 30: Délutáni hangver. 
seny. 7 óra 30.: Gitárhangverseny. 
9 óra 10: Zenekari hangverseny 
10 óra 30: Szórakoztató zene. Mi 
lánó. 5 óra.: Délutáni hangverseny 
7 óra 15: Zenekari hangverseny 
8 óra 35: Kávéházi zene. 9 óra 
Esti hangverseny. 10 óra 30: Ká 
véházi zene. : München. 7 óra 40 
Szórakoztató zene. 9 óra 20: Ka 
marazene. Prága. 7 óra 5: Saxo 
phon hangverseny. 7 óra 55: Mo- 
zart-hangverseny. 10 óra 20: 
Könnyü zene. Róma. 5 őra: Dél- 
utáni hangverseny. 8 óra 40. 
Operaelőadás. Stockholm. 0 óra 
45: Szórakoztató zene. Toulouse. 9 
óra 45: Zenekari hangverseny. 10 
óra: Könnyü zene. 12 óra: Dalok. 
12 óra 45: Tánczene. Varsó. 5 óra 
45: Operettrészletek. 7 óra 25: 
Gramofonzene. 8 óra 15: Szimfo- 
nikus hangverseny. 
SSzombat. (Április 25.) Bukarest 
12 óra: Gramofonzene. 4 óra: Dél- 
utáni hangverseny. 5 óra 15: Szó- 
rakoztató zene. 7 óra: Gramofon- 
zene. 8 óra: A rádiózenekar hang- 
versenye. 8 óra 45: Gutzianu Emi- 
Ha énekesnő hangversenye. 9 óra 
15: Zenekari hangversenv. Buda- 
pest. 9 óra 15: A rádiózenekar 
hangversenye. 9 óra 30: Hirek. 
9 óra 45: A hangverseny folytatá- 
sa. 12 óra: Déli harangszó az 
Egyetemi templomból. 12 óra 5: 
Horváth Jani és cigányzenekará- 
nak hangversenye. 4 óra 10: No- 
vellák. 5 óra: Felvolvasás. 5 óra 

25: A Fejes szalonzenekar hang- 
versenye az Ostende kávéházból. 
6 óra 25: Mit üzen a rádió? 7 óra: 
Basilides Mária dalestje. 7 óra 40: 

Előadás a budapesti nemzetközi 
vásárról. 8 óra: A berlini leadó- 
állomás Hubay hangversenyének 

közvetitése. Közremüködik Zathu- 

eczky Ede. 9 óra: Énekhangver- 
seny, majd az első honvéd-gyalog- 
ezred zenekarának hangversenye. 
Utána Kurina Simi és cigányzene- 
karának hangversenye az Emke- 
kávéházból. Bécs. 11 óra: Gramo- 

fonzene. 12 óra: Déli hangverseny 
3 óra 25: Daljáték előadása. 5 óra 
45: Jazz két zongorán. 6 óra 30: A 
Terofall-parasztszinház triójának 

hangversenye. 7 óra 30: Ének- 
hangverseny. 8 óra 35: Gramofon- 
zene. 9 óra: Zenekari hangverseny. 
Belgrád. 11 óra 30: Gramofonzene. 
12 óra 35: Zenekari hangverseny. 
4 őra: Gramofonzene. 5 óra: He- 
gedühangverseny. 5 óra 30.: Dél- 
utáni hangverseny. 8 óra: Opera- 
előadás. utána kávéházi zene, 
Langenberg. 8 óra: Kedélyes est. 
10 óra: Zenekari hangverseny. 12 
óra: Jazz-band. Milanó. 4 őra 45: 
Kávéházi zene. 7 óra 15: Tarka 
hangverseny. 10 óra 10: Operett- 

részletek. 11 óra: Kávéházi zene. 
München. 8 óra: Karének. 9 óra: 
Szórakoztató zene. 10 óra: Tánc- 
zene. Prága. 7 óra 5: Mandolin 
hangverseny. 7 óra 35: Fuvószene 
kar hangversenye. Róma. 5 őra: 
Délutáni hangverseny. 8 óra 40.: 
Operaelőadás. Stockholm. 8 óra: 
Zenekari hangverseny. 9 óra 40.: 
Tánczene. Toulouse. 8 óra: Zon- 
gorahangverseny. 9 óra 45: Hege- 
dühangverseny. 10 óra 30: Zeneka- 
ri hangverseny. 11 óra: Csellő- 
hangverseny. 11 óra 45: Tánczene 
Varsó. 7 óra 25: Gramofonzene. 9 
óra 10: Könnyü zene. 11 óra: Tánc 
zene. 

A román államvasutak admi 
nisztrációs reformjának régen va- 
judó terve végre megvalósul. Az 
ország területén müködő üzem 
felügyelőségek megszünnek és a 
vasuti ügyeket négy önálló vasuti 
igazgatóság fogja intézni. Ilyen 
igazgatóság lesz a temesvári is, 

amelynek területi hatásköre egy- 
részről egészen Krajováig, más 
részről egészen Máramarossziget- 
ig terjed. Az igazgatóság eddigi 
ügyosztályai bővülnek, ezenkivül 
uj ügyosztályai is lesznek. A bu- 
karesti vezérigazgatóság - mint 
arról beszámoltunk - foglalkozik 

azzal a gondolattal, hogy a temes 
vári vasutigazgatóság részére sa- 
ját otthont teremtsen, azonban 
még esetleg egy esztendeig is el- 
tarthat, amig ez megvalósulhat. 

lyezésére nem találtak megfelelő 
bérhelyiséget, de a vasut takaré 
kossági szempontból sem hajlandó 

a kérdést igy megoldani. Aradon 
ellenben ott áll majdnem teljesen 
használatlanul a volt vasuti üzlet 
vezetőségi palota. Ezért olyan 
megoldást találtak, hogy a temes 

Temesvárott az uj hivatalok elhe 

Vonattal mennek hivatalba 
a temesvári és aradi vasutasok a szol- 
gálati beosztás átcsoportositása miatt 

vári vasutigazgatóság egyes ügy 
osztályai Aradon lesznek elhelyez- 
ve Aradon fognak müködni és pe 
dig már május elsejétől kezdve a 
pénzügyi és pályafentartási ügy. 
osztályok, Temesvárott lesznek a 
forgalmi, vontatási, jegi, személy- 
zeti és egészségügyi ügyosztá- 

lyok. A vasuti adminisztráció át- 

szervezésével kapcsolatban szüksé- 
ges volt a hivatalnoki karban is bi- 
zonyos átcsoportositás. Aradról 
több tisztviselőt Temesvárra he- 
lyeztek, viszont Temesvárról több 
tisztviselő Aradra kerül. Még min- 
dig fennáll azonban az a baj, hogy 
e'v csomó temesvári és aradi vas 
uti tisztviselőre május elejétől 
kezdve abhasvérusi élet vár 

amennyiben kénytelenek reggel- 
este egyik városból a másikba ván- 
dorolni vonaton. Temesvárról 
Aradra huszonkét és Aradról Te- 
mesvárra huszonegy tisztviselő in- 
dul el utnak vasuton hivatalába és 
tér onnan este vissza. És ez mind- 
addie fog tartani, amie csak Te- 
megsvárott nem teremtik meg a 

vasutigazgatóság otthonát. 

rokat fogja a legtöbbet 

Megszünik a Zsombolyai Népbank. 

A Zsombolyai Népbank most tartott 

rendkivüli közgyülésén kimondta meg- 

Wiszkocsill Alajos 

igazgató vázolta az okokat, 

a Zsombolyai Nepbankot saját hibá- 

szünését. 

amelyek 

ján kivül egyre sulyosabb helyzetbe 

sodorták, amelyből a becsületes menek- 

vés ma az, hogy a bank felszámol. 

részvényeknek két 

Az 

leiig terjedő betéteket száz, az ezen 

felülieket hetven százalékig kifizetik. 

Közös vámcsökkenés. Az angol 
kormány nemrég hét európai álla- 

mot felszólitott, hogy vegyen részt 

egy közösen megállapitandó vám- 

csökkenésben. A felszólitásra eddig 
kedvező választ adtak Németor- 

szág, Olaszország, Ausztria, Bul- 
gária és Svájc. Franciaország és 
Lengyelország válasza még nem ér- 

kezett be. Politikai körökben azt 

hiszik, hogy Anglia a német-osz- 

trák vámunió miatt szánta rá ma- 

gát erre a lépésre. 
A budapesti tőzsde iegyzései. (ÁApr1- 

lis 22.) Leszámitolóbank 81.8, Keres- 

kedelmi Bank 94.4, Angol-Magyar 

Bauk 64, Magyar Hitel 58, Pesti Hazai 

154.5, Drasche 100, Csáky-Prackfalvi 10, 

Urikányi 74.8, Rima 40.6, Salgó 31.7, 

Általános Köszén 427, Beocsini 150, 

Nasici 88, Spodium - Szikra -, 

Ganz Danubius 35, Magyar cukor 93.5, 

Délcukor 88, Egis - Lipták -, Nóva 

27.1, Temesvári Szesz 29.5, Temesvári 

Sör -. 

Elhatározták a 

leire való lepecsételését. ötezer 

Árverési hirdetmény 

Egyik ügyfelem késedelmes adó- 
sa terhére és költségére kir. köz- 

jegyző közbenjövetelével a keresk. 
törvény 306 §-a alapján nyilvános 
árverésen f. évi április hó 30-án 

délután 4 órakor a timisoarai IV. 
Str. Bonnáz No. 13 sz. a. levő ud- 
vari raktárból a következő uj buto- 

igérőnek 

készpénz fizetés ellenében eladat- 

ni u. m. 

I. Egy komplett modern teljesen 
uj, miühelyből most kikerült dió- 

gyökér ebédlő - igen tetszetős ki- 

vitelben. A butor darabok felsoro- 
lása a következő: 

1. 1 drb. kredenc, 
2. 1 drb. tálaló, 
3. 1 drb. vitrin üvegezve 3 drb. 

belső üveglappal, 
4. 1 drb. ovalis kihuzható asztal, 
5. 6 drb. kárpitozatlan szék, 

6. 2 drb. kárpitozatlan karosszék. 

II. Egy komlett teljesen uj háló- 

szoba citromfából, erős szép kivi- 
telben u. m. 

1. 2 drb. komplett ágy, 

2. 2 drb. éjjeli szekrény, 
3. 2 drb. ruhaszekrény, l 
4. 1 drb. toilette, csiszolt tükör- 

rel. ..... 
III. Egy komplett teljesen uj 

cseresznye-körisfa betétes hálószo- 
bau. m. 

1. 2 drb. komplett ágy, 

2. 2 drb. éjjeli szekrény, 

3. 2 drb. ruhaszekrény, 
4. 1 drb. toilette, tükör nélkül, 

Vevő tartozik a vételi illeté 
viselni és a megvett butorokat 

árverés után saját költségéi 
nal elvitetni. ; 
A butorok árverés előtt a hely- 

szinen bármikor megtekinthetők 
Hladó a butorok minőségéért 

semmiféle szavatosságot sem vis 
Timisoara, 1931. április hó 22 
Dr. Huszár Ödön, 

Timisoara, E, St 



8. oldal 

Apróhird etések 
A nyomasztó gazdasági viszo- 

nyokra való tekintettel, amikor 
minden lei többletkiadás számitás- 

ba jön, a Déli Hirlap kiadóhivatala 
elhatározta, hogy az apróhirdetések 
dijtételeit leszállitja. 

Ezentul egy szó ára k' lei, 

vastagabb betüvel négy lei, leg- 

kisebb apróhirdetés ára husz lei. 

Mindazoknak, akik ál- 
lást keresnek, apróhirde- 
tését ötven százalékos kedvez- 

ménnyel közöljük. Tesszük ezt, 
hogy a nagy munkanélküliség kö- 
zepette az állásközvetitést olcesóbbá 

tegyük. Az ilyen állásközvetitő hir- 
detés ára tiz szóig tiz lei. 

A hirdetési dij minden esetben 
előre fizetendő, mert a szám- 
lakiirás és pénzbeszedő elküldése 
költséggel jár. 

Jeligés hirdetések cimét 
a kiadóhivatal nem közölheti. Ilyen 
hirdetésekre a jeligével ellátott 
Irásbeli ajánlatot kell beküldeni. 

Józsefvárosban apróhir- 

detéseket eredeti áron felvesz a 
Déli Hirlap részére: March-trafik, 
Küttel-tér 1. 

Alkalmazás 
Kifutófiu 

biciklivel felvétetik, ugyanott fiatal 
farkaskutya olcsón eladó. Fratelia, X. 
utca 10. (1085) 

Mindenes 
béres tehenészethez felvétetik. Gyár- 
város, Páva-vendéglő, Páva-u. (1Ő88) 

Állást keres 
Intelligens 

kottazenész hegedüt tanit havi 200 
leiért. Tóth, Nagykereszt-u. 30. Gyár- 
város. (1087) 

Adás-vétel 
Konyha butort 

kifogástalan, jó állapotban sürgő- 

sen olcsó áron megvételre keresek. 
Cim a kiadóban. (989) 

Kétajtós ruhaszekrény 
jó állapotban jutányosan eladó. Meg 
tekinthető szivességből Kutty Rezső 
butorraktárában, III. ker., Dózsa-u. 24. ] 

(1081) 

Zongora 
fekete rövid kereszthuros bécsi gyárt- 
mány eladó. II. Rékási.ut 66. (1077) 

Fordson traktor 
szijtárcsa, eke, társzekérrel üzemké, 
állapotban 30.000 leiért eladó. Vaszil- 
csin Vince szódás, Besenova- veche 

(1073) 

Zongora 
jó állapotban jutányos áron eladó. 
Cim a kiadóban. (1682) 

Eladó 
kisebb bérház József. és Gyárváros- 
ban. Közelebbii a háztulajdonosnál 
IV. Szilágyi u. 18, régi szám. (1026) 

Megérkezett 
egy ujabb küldemény gép 

Perzsaszönyeg 
Csodaszép összekötők 

1160X90 most csak 1100- 
200X1350 1700- Sternbergnél. (937) 

Csaladi ház 
és világos hálószoba eladó, II., Tej- 
utca 1. (1078) 

Élelmiszer 

és cukorkabódé a józsefvárosi állo- 

más közelében Nap u. és Pályaudvar- 
Sor sarkán eladó. Érdeklödni délután 

22-5 ig. (1089) 

AZ ŐSD 
írla: KOMÁROMI JÁNOS 

A DELI HIRLAP REGÉNYE. 
91. folytatás 

Akkor egy nagyot kiáltott a ka- 
pitány, aki az eskü szövegét olvas- 
ta föl: 

- Abtreten! 
Mudrony Sándor föllélekzett, 

amikor szabadulhatott végül: su- 
lyes lidérenyomás szünt meg a 
mellén. Vidróczkit csak félpilla- 
natra látta elmenőben, amint a ci- 
gányok előtt az egyik, kocsma 
udvarán járta éppen a verbunkost 
Hetykén cifráztak a morék, a be 
sorozott legények ferdén-álló 
szemmel, egyszerre tapsoltak a 
taktushoz, Vidróczki pedig járta 
hegyesen, hogy talpai alól felvágó- 

dott a por s aközben szilajon fujta: 

Hatvanhatos baka vagyok én, 
Recece, gyalog masirozok én! 

Meglátta Vidróczki fenekedő 

táncát az öreg Mudrony s ingerül- 

ten csattant fel: 

- Micsoda egy disznó ez a lin- 
gár! 

Majd a fiára nézett s tekintettel 
arra, hogy tulvolt már az esküté- 
telen, sodorintott a bajuszán: 

- Talán meginnánk még egy 
sert. 

Késő délutánig ültek a kocsmá- 
ban olyan meghitt-kettesben, mint 
soha addig. Az öregnek, minthogy 
katonának vették be a fiát, meg- 
eredt a szava. És amint telt-haladt 
az idő, Mudrony József mind- 
messzebbre ment vissza emlékei 

sürüjében, amelyeknek csaknem 

mindegyike valami Ivonatkozásban 
volt a katonavilággal. Elmondta 

például, hogy azon a nagy manő- 

veren, amikor harmadik esztende- 

jét szolgálva, nehéz vágyakozással 

gondolt a falujára, mármint Vin- 

Kócra, a nagygyakorlaton megje 

lent a király is. Arra a gondolatra, 
hogy véletlenül a hátuk megé top- 

panhat, viszketés állt a talpukba 

Hogy semmi kifogás ne essék az 

üteg ellen, olyan ágyuzást vittek 

végbe, hogy valamelyik dobhár- 

tyája be is szakadt akkor. Szeren- 

cséjükre csak messziről látták Fe- 

renc Józsefet, amint egy dombon 

tünt fel a daruszörü lován s körü- 

lötte legalább kilencvenhárom ge- 

nerális és egyéb nagykutya, ugyan- 

csak lóháton... S Mudrony Józsei 

markába fektette a fejét s egyre- 

több keserüség lázadozott a hang- 

jában, amint az elmult dolgokról 

emlékezett. Mert érezte, hogy Fe 

renc József nem számit többé ka 

tonai szolgálataira. Am fizetés 

után felállván, azzal vigasztalta 
magáttttt.t.. 

- Most te fogsz helyettesiteni 
engemet. Csak szégyent ne hozz a 
családra, fiam! 

Mudrony Sándor alkonyattájt 
átsietett a grófi tiszttartóékhoz, 
ahol igen-igen szivesen látták. El- 
bucsuzott mindannyioktól, el a 
ház kisasszonyától, mert jókor kel- 
lett indulnia másnap reggel. Ha- 
mar lefeküdt és mélyet aludt azon 
az éjszakán. Másnap pedig, csak- 
nem hajnalban még, az apja befo- 
gott s ugy vitte ki az állomásra. 

De bármennyire korai volt is az 
idő, Vidróczki már a perrón körül 
leskelődött reá. Al hirhedt munka- 
kerülő még mindig beborozott Han 

UTÁNNYOM ÁSTILOS 

gulatban volt s ahogy kezet fogtak 
volna, 

üstökkel kezdett révedezni: 
- Azt hiszem atyus, hogy októ- 

berben én is berukkolok Ungvárra. 

Mudrony Sándor tisztában volt 
vele, hogy Vidróczki rég tul van 
már a katonaköteles-koron és hogy 
soha katona nem volt, mert mind a 
három sorozáson kihajitották, és 
mindazáltal ugy tett, mintha meg- 
lepődött volna: 

- Dehiszen Miska bácsi leszol- 
gálta már a három esztendőt! 

Ez igaz - mélázott el maga 
elé horgasan - de ugy látom, még 
is be kell lesz vonulnom. A vizitá- 
ló kapitány ur közölte velem teg 
nap, hogy őfelsége nem tudja nél- 
külözni az olyan kényes fattyakat, 
amilyen én vagyok. 

Fáradtan, szinte hangsuly nél- 
kül beszélt Vidróczki, mint akinek 
igen-igen rá talált menni valami a 
szivére. Őrmező felől felbukkant 
már a vonat s Mudrony Sándor el 
bucsuzott az apjától. Utána Vid 
róczki parolázott le vele s kivetett 
mellel szólt: 

- Azt hiszem én, testvér, hogy 
ólunk-kettőnkről sokat fog még 
ovedálni a világ... Ha egyszer 
ráérsz odafent, néz utána valami 
detektivi-állásnak, mert unni-kez 
dem már a kupecállapotot,,, 

Másfél óra mulva Verhón szállt 
ki Mudrony Sándor. Verőfényben 
vemegett a tájék meg a falu, amely 
nek minden zugából annyi rajongó 

Szekeres-legény jött eléje, kezébe 
ostorral s a szekérig vitte a pogy- 
gyászt. 

- Hát a fanitó ur hol maradt? 
- érdeklődött a koma után Mud- 
rony Sándor. 

A' legény, akit ismert látásból, 
fejébe igazitotta a kalapot: 

- A tanitó urnak nyolc órakor 

tanitása van az iskolába, hát enge 
met bizott meg, hogy szállitsam 
haza békességgel az urfit, 

Lépést indultak meg a falu 
hosszán, mely domboldalnak nyult 
föl. S emlékek rajai vertek fel 
Mudrony Sándor körül, mialatt 
lassan huzódott fölfelé a szekér. 
Balfelől az ispáni-kert szélesedett, 
hátában egy sor jegenyenyárral, 

azok megett a jegenyék megett 
hallgatott a falusi temető s a te 
metőben hallgatott az édesanyja. 
Hét esztendeje már... S apró re- 

megés érzett rajta, mert közeledett 
a posamesteri-ház s a házban kel- 
lett lennie Pintér Máriának, a leg- 
szebb leánynak, aki átölelte valaha 

a gyönge két karjával... Csak- 

nem három éve volt már, hogy fa- 
képnél hagyta a leány, mert azt 

hitte, különös szándékai vannak 

vele... Itt volt már a postamesteri 

ház s Mudrony Sándornak majd- 

nem a szive Hasadt meg... Az éles 
reggeli verőfényben ugy rémlett 
fel neki egy gondolatra, mintha a 
Pintér postamesterék hátsó kertje 
sarkából lángszinű szoknyácska 
villant volna meg feléje... Talán 
Mária voltlt. 

(TFolyt. köv.) 

IÁK 

álmos szemmel s felborzolt 

emlék tárta feléje a karját.. 

1931 április 244 

Eladó 
jó állapotban lévő bicikli, 2 ablakráma 
dupla ablakkal (2:10X110 mérettel) 
III. ker., Kereszt:tér 2, ajtó 14. (1086) 

Veszek 
készpénzért kis családi házat bármely 
városrészben. Ügynökök kizárva. Ju- 
hász István, III., Niemetz-kert. (1002) 

Lakás 
Kiadó 

szép üzlethelyiség nagy kirakattal leg- 
forgalmasabb helyen, hentes-, fodrász- 
üzlet vagy minden iparra. Ugyanott 
18 as függőlámpa eladó. Fratelia, X. 
utca 10. sz. (1084) 

Üzlethelylség 
füszeresnek, lakássai együtt azonnal 
kiadó. II., Kimmel-telep, Généva utca 
21. sz. Háztulajdonosnál. (1083) 

Családi villában 
magas, földszintes 3 utcai parkettás 
szoba, fürdőszoba, konyha stb. mel- 
lékhelyiségekkel május 15-re kiadó. 
5 percnyire a villamos megállótól. 
Belváros Str. Peles 3. T. M. T. E. 
sportpálya. (1082) 

Különféle 
Izletes 

elsőrendü házikoszt, házon kivül és 
házban kapható. I., Szent György-tér, 
2. II. em. (1090) 

Zongorázik? 
Megedül? 

Van sramofonla 
Kottát, hangszert, lemezt addig ae 

vásároljon, amig az uj magyar zeme- 

mükereskedés árjegyzékét nem láttal 

Áraink minden más cég árainál ol- 

csóbbak! Kedvezményeink meglepőeki 

Kérje azonnal magyar árjegyzékün- 

ket! Cim: Scala, Bucuresti, Cas. Post. 

101. (586) 

Aamammamammm 

Ha szép akarlenni, 
használjon KULKA-féle 
liliom-tejkrémet, liliom- V 
tejszappant, liliompu- 
dert, 3 szinben. Kapható 
kizárólag KULKA Emil városi 
gyógyszertárában, a „Fekete Sas- 
hoz Belváros, Szent György-tér m 
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